

# بچوں سے شادی

گنگا ندی کے کنارے ایک رشتی رہتا تھا۔ ہر روز  
 وہ گنگا میں اٹھتا تھا۔ ایک دن وہ منہ دھو رہا  
 تھا کہ ایک چوہیا ایک باز کی چونچ سے چھوٹ کر اُس  
 کے منہ پر آگئی۔ رشتی نے دوبارہ منہ دھویا اور اٹھان  
 کیا۔ پھر اُس نے اپنی ودیا کے زور سے اُس چوہیا کو ایک  
 لڑکی میں تبدیل کر دیا۔ اُس کے کوئی اولاد نہیں تھی۔ وہ  
 لڑکی کو اپنے گھر لے گیا اور بیوی سے بولا: "آج سے  
 یہ لڑکی ہماری بیوی ہے۔ اِس کی دیکھ بھال کریں گے۔"  
 برہمن کی بیوی نے بڑی محبت سے اُس کی پرورش  
 کی۔ جب وہ بارہ سال کی ہوگئی تو برہمنی نے اپنے پتی  
 سے کہا: "اب ہمیں اِس کی شادی کرنی چاہیے۔"  
 برہمن بولا: "ابھی بات ہے۔ اگر یہ راضی ہے تو  
 میں سورج دیوتا کو بلاتا ہوں اور اُس سے اِس کی  
 شادی کر دیتا ہوں۔"

پنجا پنچہ رشی نے اپنی ودیا کے زور سے سورج کو  
 بلایا اور کہا: "یہ میری بیٹی ہے۔ اگر یہ تم کو پسند کرے  
 تو تم اسے اپنی بیوی بنا لو۔"

پھر اس نے اپنی بیٹی سے پوچھا: "بیٹی! سورج  
 رات کو دن بناتا ہے۔ ساری دنیا کو روشنی دیتا ہے۔ کیا  
 تو اس سے شادی کرے گی؟"

اس نے کہا: "نہیں۔ اس کی کرنیں مجھے جلا ڈالیں  
 گی۔"

تب رشی نے سورج سے پوچھا: "کیا اور کوئی تم  
 سے بھی زیادہ طاقت ور ہے؟"

سورج نے جواب دیا: "ہاں، بادل مجھ سے بھی  
 زیادہ طاقت ور ہے۔ وہ میرا منہ بھی ڈھانپ دیتا ہے اور  
 مجھے کوئی نہیں دیکھ سکتا۔"

تب رشی نے بادل کو بلایا اور اپنی بیٹی سے پوچھا:  
 ”کیوں بیٹی! تو بادل سے شادی کرے گی؟“

اُس نے کہا: ”نہیں۔ یہ بہت کالا اور ٹھنڈا ہے۔“  
 پھر رشی نے بادل سے پوچھا: ”کیا اور کوئی تم سے بھی  
 زیادہ طاقت ور ہے؟“

بادل نے جواب دیا: ”ہاں، ہوا مجھ سے بھی زیادہ  
 طاقت ور ہے۔ جب وہ چلتی ہے تو مجھے بھی اڑالے جاتی ہے۔“  
 چنانچہ رشی نے ہوا کو بلایا اور اپنی بیٹی سے پوچھا:  
 ”کیوں بیٹی! تو ہوا سے شادی کرے گی؟“

اُس نے کہا: ”نہیں۔ یہ ناپائدار ہے۔“  
 پھر رشی نے ہوا سے پوچھا: ”کیا اور کوئی تجھ سے بھی  
 زیادہ طاقت ور ہے؟“

ہوانے جواب دیا: ”ہاں، پہاڑ مجھ سے بھی زیادہ  
 طاقت ور ہے۔ وہ مجھ سے بھی نہیں ہلتا۔“

پُخانچہ رشی نے پہاڑ کو بلایا اور اپنی بیٹی سے پوچھا:  
 "کیوں بیٹی! تو پہاڑ سے شادی کرے گی؟"  
 اُس نے کہا: "نہیں۔ یہ بہت سخت ہے۔ میں کسی اور  
 سے شادی کروں گی۔"

پھر رشی نے پہاڑ سے پوچھا: "کیا اور کوئی تم سے بھی  
 زیادہ طاقت ور ہے؟"

پہاڑ نے جواب دیا: "ہاں، چوہے مجھ سے بھی زیادہ  
 طاقت ور ہیں۔ وہ مجھ میں بھی سوراخ کر دیتے ہیں۔"

پُخانچہ رشی نے چوہے کو بلایا اور اپنی بیٹی سے پوچھا:  
 "کیوں بیٹی! تو چوہے سے شادی کرے گی؟"

بیٹی نے سوچا کہ اُس کی اور چوہے کی نسل ایک ہی  
 ہے اور بولی: "جی ہاں۔ میں اس سے شادی کروں گی۔"

مجھ کو پھر چوہیا بنا دیجیے۔

آخر کار رشی نے اُسے پھر چوہیا بنا دیا۔